



8880110 96706

有文征集新闻线索

今日枣庄

热线

新鲜事 突发事 感人事 疑难事

执法人员顺水而上找到污染源

这是家造纸厂,一年前曾被勒令停产

7月26日,本报刊登的《滕州一条河一天变仁颜色》,引起滕州市环保局的高度重视,该局工作人员于当日下午前往滕州市荆河街道张明庄西村查看污染情况,并且找到了一处污染源头。



处理前排污口处一片狼藉,河水已经变成了乳白色并伴有黑点。

执法人员溯源找到排污企业

26日,滕州市环保局组织执法人员来到该河段,仔细查看了污染现场,并且与受害养殖户取得了联系。滕州市环保局相关工

作人员介绍,在到达现场后,执法人员首先向养殖户李老汉了解情况,在得知具体情况后,执法人员观察了排污口情况,并且沿着排污口一路找到了排

污源——滕州市洪绪镇后洪村村南的一家造纸厂。当执法人员到达时,排污企业正在进行生产,执法人员当即叫停了排污企业的生产活动。

排污企业一年前被勒令停产

记者在滕州市环保局了解到,该企业所从事的造纸加工生产不符合国家产业政策,是国家明令禁止的土小企业。此外,早在2010年3月31日,滕州市环保局就

接到举报,该企业乱排污水造成河水严重污染,执法人员经调查核实后随即依法对该企业进行了查处,并下达了《环境违法行为限期更正通知书》,要求其立即停止生产,限令其

在2010年4月2日前自行拆除违法设施。2010年4月3日,滕州市环保局执法人员再次对其检查发现,该企业已停止生产,并且自行拆除了违法设施。

停产造纸厂“复活”违法再生产

2011年7月26日,滕州市环保局工作人员在看到本报报道后,再次检查时发现,该造纸厂竟私自恢复生产,执法人员立即

要求其停止生产,并且自行拆除违法设施,封堵污水排放口。工作人员告诉记者,滕州市环保局将对该企业

加强监管,责令洪绪镇政府环保执法人员增强对该企业的检查监管。
文/片 本报见习记者 李焱 马明

事业单位招聘

30日体检

本报枣庄7月26日讯(见习记者 张冬梅)26日下午,记者从滕州市事业单位公开招聘考试录用领导小组办公室了解到,30日将对进入2011年滕州市事业单位考核体检范围内的应聘人员体检。

根据安排,30日早上6点30分在滕州市善国中路百信超市门前集合。应聘人员需准备90元的体检费,同时携带本人身份证。

相关负责人提醒考生:一是,体检前一天请注意休息,勿熬夜,不要饮酒,避免剧烈运动,并在受检前禁食8-12小时;二是,请考生配合医生认真检查所有项目,勿漏检。若自动放弃某一检查项目,将会影响录用,而且体检医师可根据实际需要,增加必要的相应检查,检验项目,请考生务必配合。

“滕州英才”开评

最高可奖10万元

本报滕州7月26日讯(通讯员 党琪 张波 见习记者 张冬梅)26日上午,记者从滕州市委组织部人才科了解到,首届“滕州英才”评选活动已经启动,以后每两年举行一届。此次活动将在全市范围内评选杰出“滕州英才”3至5名,做出较大贡献的优秀“滕州英才”10名,在经济、科技一线业绩突出的先进“滕州英才”30名。

此次评选出的有突出贡献的“滕州英才”每人奖励10万元,有较大贡献的“滕州英才”每人奖励5万元,在经济、科技一线业绩突出的“滕州英才”每人奖励1万元。

不给买房就离家出走

这名女子让丈夫一顿好找

本报枣庄7月26日讯(通讯员 李福伟 见习记者 张冬梅)7月25日,一位家住泰安市的朱先生来滕州市北辛派出所报案,称其妻肖霞(化名)因和他吵架离家出走,已经5天没有任何消息。

民警了解得知,朱先生4年前与妻子肖霞在外地打工时相识,

不久便结婚。婚后,夫妻二人的感情一直不错。

这次夫妻吵架的根源出在一套房子上。原来,朱先生的胞弟经人介绍找了一个对象,女方要求朱先生家必须在泰安市城区买一套商品房。朱先生的父母多方凑借,满足了女方的要求,而朱先生的妻

子看到小叔子买了商品房,心里很不平衡,也向朱先生父母提出买商品房的要求。

朱先生为此非常生气,与妻子大吵一架,没想到妻子赌气离家出走。朱先生十分担心妻子,多次到妻子的娘家去寻找,但没有找到,给妻子打手机,手机也始终关机,

派出所民警了解情况后,按照朱先生提供的肖霞的身份证号码,从滕州市公安局内网中发现朱先生的妻子在滕州城区一家旅馆登记住宿。民警立即与朱先生一起赶到该旅馆,终于找到了朱先生的妻子肖霞。在民警的劝说下,肖霞和朱先生和好如初。

一男子偷车3年终落网

多亏修车工无意中联系上了失主

本报枣庄7月26日讯(通讯员 裴忠敏 见习记者 张冬梅)滕州一男子2008年在城区租房期间,发现隔壁租户刚买一辆摩托车,甚是喜爱,萌生邪念,将其盗走。事隔三年,该男子到平行路一摩托车专卖店维修时,却被维修人员发现并报警,荆河派出所民警迅

速将其抓获。据了解,2008年1月30日,家住东郭镇36岁的王某在滕州城北一民房内租房。当日下午3时许,王某发现刚搬入不久的隔壁租户买了一辆新摩托车,放在院内也不落锁,于是萌生邪念,趁其睡觉期间,将车盗走。

三年来,王某完全把摩托车当成自己的,一直使用至今。

今年7月25日,王某发现摩托车有点毛病,于是到平行路摩托车专卖店维修,后离开。

由于摩托车维修费用较高,而王某又没留联系电话,于是维修人员就通过摩托车登记信息联

系车主,不成想却与失主取得联系。维修人员了解到这个情况后,就立即报了警。1小时后,王某取车时,被民警抓获。

当民警询问王某摩托车的来源时,王某却忘记是偷的车,最终经民警提醒才明白过来。王某现已依法被刑事拘留。

静脉曲张 疝气

枣庄市皮肤病医院特邀著名静脉曲张专家来院会诊,会诊时间8月1日-8月8日,会诊期间免专家检查费,节假日不休。

我院采用国际最新高科技“定位介入疗法”专治下肢静脉曲张、老烂腿,只需一次十分钟的治疗,24小时曲张的静脉即可恢复正常,具有“不住院、不开刀、不复发、不影响劳动、随治随走、费用低”的优点,给患者免除手术高昂的费用和痛苦。中西医结合治疗血栓性静脉炎、老烂腿、脉管炎、2-5天下肢浮肿、发凉、怕冷、麻木、疼痛、肿胀明显减轻,短期即可治愈。

凡在本院经专家治疗后,发给病情卡,跟踪治疗,如个别不愈或复发,可免费再治,直到痊愈,来院前请提前电话预约,预约电话:0632-3318736

地址:枣庄市中区光明中路13号(光明广场西邻)皮肤病医院二楼市内乘7、8路到皮肤病医院下车即到

枣庄市皮肤病医院特邀著名疝气专家来院会诊,会诊时间8月1日-8月8日,会诊期间免专家检查费,节假日不休。

我院采用最新高科技“定位介入疗法”主治斜疝、直疝、股疝、手术复发疝、鞘膜积液,均可一次性治愈,该疗法具有不住院、不开刀、20分钟就可治完、当场验证效果,随治随走等优点。

“雄风液”成男人新宠

近日一种能改善男性性神经,补充男性能量的男性外用产品——“雄风液”一进入市,立即引起很多家庭的狂热购买热情。一位不愿意透露姓名的女士说,这“雄风液”不是补肾药,关键在于调节性神经。我老公用了很好,以前不及格,现在90分;另一位女士表示,我老公以前是不自信,精神萎靡,动作迟缓,我们两个经常吵架,非常不和谐。自从用了“雄风液”,他简直就像换了个人,对我也倍加呵护了,热情如火愈加随心所欲。“雄风液”由美国迈尔维斯生物研究中心提供支持,运用男性精华液及多种名贵中草药精制而成,通过外用透皮缓释给药,具有超强渗透性。经大量使用者验证,“雄风液”浓缩精制,药力威猛。轻轻一喷,强劲持久,畅快淋漓!

男士雄风液打造威猛先生

40-50岁的男人说:名利,事业,家庭全丰收,日子过的越来越舒坦,可身体却不行了,肾不好,手脚冰凉好感冒,失眠多梦起夜多,一天到晚身体乏力,严重的还会出现功能性障碍。该吃的吃了,该补的补了,可还是虚。男人保养注重科学之道,自从使用了“雄风液”以后,常见的老毛病没有了,男性的身体表现愈加强烈。现在我不但自己坚持享用,还向不少老朋友推荐,他们用后神秘的对我说“雄风液”太棒了!!

特价98元/盒,买两盒赠送一盒

咨询电话:0632-6784568

地址:市中区花园大药房(三角花园向东50米路南)



市中区免费送货